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Evropská předmluva

Tento dokument (EN ISO 12543-6:2021) vypracovala technická komise ISO/TC 160 Sklo ve
stavebnictví ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 129 Sklo ve stavebnictví, jejíž sekretariát
zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2022 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2022.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 12543-6:2011.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska,
Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 12543-6:2021 byl schválen CEN jako EN ISO 12543-6:2021 bez jakýchkoliv modifikací.
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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů (členů ISO). Práce na přípravě mezinárodních norem se běžně provádí prostřednictvím
technických komisí ISO. Každý člen, který se zajímá o předmět, pro který byla zřízena technická
komise, má právo být v této komisi zastoupen. Práce se také účastní mezinárodní organizace, vládní
i nevládní, ve spojení s ISO. ISO úzce spolupracuje s Mezi-
národní elektrotechnickou komisí (IEC) ve všech záležitostech elektrotechnické normalizace.

Postupy použité k vytvoření tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další údržbu jsou popsány ve
Směrnicích ISO/IEC, Část 1. Zejména by měla být uvedena různá schvalovací kritéria potřebná pro
různé typy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu s redakčními pravidly Směrnic
ISO/IEC, Část 2 (viz          
www.iso.org/directives).

Upozornění na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO
nenese odpovědnost za identifikaci jakýchkoli nebo všech takových patentových práv. Podrobnosti
o jakýchkoli patentových právech identifikovaných během vývoje dokumentu budou uvedeny v Úvodu
a/nebo v seznamu ISO obdržených patentových prohlášení (viz www.iso.org/patents).

Jakýkoli obchodní název použitý v tomto dokumentu je informace poskytnutá pro pohodlí uživatelů
a nepředstavuje podporu.

Vysvětlení dobrovolnosti norem, význam specifických termínů a výrazů ISO souvisejících
s posuzováním shody a také informace o dodržování zásad Světové obchodní organizace (WTO) ISO
v technických překážkách obchodu (TBT) viz www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument byl připraven technickou komisí ISO/TC 160, Sklo ve stavebnictví, subkomisí SC 1,
Úvahy o výrobku, ve spolupráci s technickou komisí Evropského výboru pro normalizaci (CEN)
CEN/TC 129, Sklo ve stavebnictví, v souladu s dohodou o technické spolupráci mezi ISO a CEN
(Vídeňská dohoda).

Toto třetí vydání ruší a nahrazuje druhé vydání (ISO 12543-6:2011), které bylo technicky revidováno.

Hlavní změny oproti předchozímu vydání jsou následující:

–    byly revidovány některé definice;

–    byl doplněn článek o vrstveném skle obsahujícím tepelně upravená skla;

–    doplněna byla metoda prohlídky skel v bloku u jumbo a skladových rozměrů.

Seznam všech částí řady ISO 12543 lze nalézt na webových stránkách ISO.

Jakákoli zpětná vazba nebo dotazy k tomuto dokumentu by měly být směrovány na národní
normalizační orgán uživatele. Kompletní seznam těchto orgánů lze nalézt na
www.iso.org/members.html.

http://www.normservis.cz/Users/Jiří/Desktop/www.iso.org/directives
http://www.normservis.cz/Users/Jiří/Desktop/www.iso.org/patents
http://www.normservis.cz/Users/Jiří/Desktop/www.iso.org/iso/foreword.html
http://www.normservis.cz/Users/Jiří/Desktop/www.iso.org/members.html


1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje vady vrstveného skla a vrstveného bezpečnostního skla u tabulí
konečných rozměrů a metody zkoušení, které se vztahují k jeho vzhledu při průhledu.

Všechny odkazy na vrstvené sklo v tomto dokumentu se týkají vrstveného skla i vrstveného
bezpečnostního skla.

POZNÁMKA Zvláštní pozornost je věnována kritériím přijatelnosti v zorném poli.

Tento dokument platí pro tabule konečných rozměrů v době dodání.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


